

## REGION | Zpravodajství

## Učitelka ze Zbiroha je v semifinále

**Andrea Tláskalová může získat cenu, je mezi sedmi nejlepšími.**

BOŽENA ŠOPEJSTALOVÁ

**Zbiroh** – Andrea Tláskalová patří mezi učitele zbírožské ZŠ J. V. Sládka, díky nimž má škola za sebou dlouhou řadu úspěšných projektů.

Zdravý životní styl a zdravá planeta náleží mezi stěžejní témata této školy.

Od června vystoupala Andrea Tláskalová po žebříčku nominovaných na cenu EDUinu už do semifinále. Jedná se o ocenění pro inspirující pedagogy a průvodce vzděláváním. V duchu mezinárodní ceny Global Teacher Prize (pro mimořádného učitele planety) se letos uskutečňuje nultý ročník celonárodní varianty této ceny – Global Teacher Prize Czech Republic. Důraz při výběru těch

nejlepších je kladen nejen na odbornost, ale také na angažovanost, zaujetí, mimoškolní aktivity a snahu o zvyšování prestiže učitelského povolání.

Odborná porota během následujících čtrnácti dní navštíví semifinalisty v místech působitě a na základě hodnocení jejich práce v hodinách budou vybráni tři finalisté. Slavnostní vyhlášení vítěze se uskuteční 25. září.

Ke svému nominování Tláskalová uvedla: „V červnu mě Jan Froněk z Centra pro demokratické učení nominoval na cenu a z EDUinu mě požádali, abych nominaci přijala. V srpnu jsem bylo informovaná o postupu mezi patnáct nejlepšími uchazečů a nyní mě informovali, že jsem se dostala mezi sedmí semifinalisty. V pátek mě ve škole navštíví komise a bude posuzovat.“

## KLUBÍČKO Z HRÁDKU SLAVÍ 10. NAROZENINY



**SOUČÁSTÍ** startu pionýrského roku v Hrádku bylo setkání maminek a jejich dětí, které byly nebo nyní jsou členy Klubíčka. Vzniklo před deseti roky na popud Jany Petříčkové jako ma-

teřský klub a nyní pracuje jako samostatný oddíl pionýrské skupiny Hrádek. Za tu dobu jsou z batolat slečny a mladí muži. Maminky ovšem zůstávají stále krásné. Foto: Václav Křovina

## Vhrsti Strašice mění za Bratislavu

**Strašice** – Vhrsti se v září přestěhoval. Po řadě besed, výstav, workshopů doma i v zahraničí a knižních festivalů, jež se staly vyústěním jeho ilustrátorský-spisovatelské činnosti, ale i po práci na dvou řadách televizních večerníků Bílá paní na hlídání zakotvil Vojtěch Jurík na čas v Bratislavě. (naš)

## Kařezští začali s hasičárnou za 14 milionů

JANA VANÍKOVÁ

**Kařez** – Dlouho očekávaná a připravovaná výstavba hasičárny v Kařezu se rozběhla.

V současné době přibýly na místě stavby buňky, v pondělí se srovnal podklad do roviny a včera se budo-

valo ztracené bednění. „Celá stavba musí být hotová do dubna příštího roku,“ uvedl starosta Kařezu Václav Krofta.

Celkové náklady byly vyčísleny na čtrnáct milionů korun. „Čtyři a půl milionu korun jsme dostali formou dotace z ministerstva vnitra.

Další tři miliony od Plzeňského kraje a zbytek budeme hradit z vlastních zdrojů,“ vyčíslil. Pokladna obce ale na pokrytí stavby nestačí, a proto si obec vzala úvěr od Komerční banky. „Ve výběrovém řízení stavbu vyhrála firma Stavitelství Šmíd,“ uzavřel Krofta.

## Střípky mobility jsou dnes v Trianě

**Rokycany** – Zaměstnanci Úřadu práce ve spolupráci s městem organizují dnes IV. ročník Střípků mobility. Dějištěm je od 9.30 hodin Triaňa na nádvoří radnice.

Zváni jsou všichni, kteří řeší problémy s mobilitou. Oblastní charita například uspořádá od 9.40 hodin módní přehlídku, v 10.10 hodin dostane prostor zástupce Pomocných tlapek a po nich se představí Tyflo-servis z Plzně.

Během akce si zájemci prohlédnou kompenzační pomůcky. (hav)

INZERCE

**SCHERM BIT**  
INTERNATIONAL TRANSPORTS  
mezinárodní logistická společnost  
Bor u Tachova / Vysočany **přijme**  
**ŘIDIČE MEZINÁRODNÍ KAMIONOVÉ PŘEPRAVY**  
• přepravy letecké pošty

Požadována praxe v mezinárodní přepravě.  
Blíže informace na tel.:  
**731 440 133** – p. Lauer

## Naše země je náš společný domov



Co je hlavním úkolem státu? Chránit své občany, zajišťovat jim bezpečí, spravedlnost a svobodu. Instituce demokratického státu mají být jako střecha, pod kterou lidé najdou jisté útočiště.

KDU-ČSL si coby zodpovědná strana velmi dobře uvědomuje, že bezpečí je úplně základní podmínkou pro slušný život a ekonomickou prosperitu.

Podporujeme naše policisty, hasiče, vojáky a další složky, které slouží k ochraně občanů. Stejně jako pevné zakotvení české republiky v NATO a Evropské unii. Populisté, kteří tyto organizace napadají, ohrožují bezpečí našich lidí. Z historie víme, že samotná se naše země neubrání.

Na bezpečnosti nelze šetřit. Bezpečí našich občanů, našich rodin, našich dětí, je na prvním místě. Platí to i pro zvládání migrace. KDU-ČSL jako první strana prosazovala, že tento problém je třeba primárně řešit mimo hranice Evropy. A tento náš názor nakonec převážil i na úrovni EU.

Rovněž chráníme životní prostředí. V zemi otrávené jedy, sužované suchem, či naopak povodněmi a nešetřeným zacházením s půdou se nedá žít bezpečně. Péče o krajinu, lesy a správné hospodaření zvyšuje kvalitu života.

Když dostaneme důvěru, budeme se o naši zemi a její bezpečí zodpovědně starat – je to náš společný domov.

**Pavel Bělobrádek**

předseda KDU-ČSL

Zadavatel a zpracovatel: KDU-ČSL

## ANO Z ROKYCAN



**OBŘADNÍ SÍŇ** rokycanské radnice je mezi novomanželskými dvojicemi stále v kurzu. Zvolili si ji také Michal Janda a Lucie Benešová. Foto: MěÚ Rokycany

## Procházkův memoriál je spojen se železnicí

**Křiše** – Memoriál Vladimíra Procházků se koná tuto sobotu od 13 hodin. Už 33.

ročník hasičské soutěže obsahuje několik disciplín v Břasích, Křiších, Vranovicích, Stupně, Radnicích a Přivětivých. Aktéři zde plní různé

disciplíny (štafeta, zdravotní věda, střelba, požární útok s vodou, záchrana osob na vodě, ručkování po laně).

Stejný den se koná Den železnice Plzeňského kraje, a to na trati trati Chrást – Stupno – Radnice. Kvůli této

akci je jedna z prověrek memoriálu přesunuta k vlakovému nádraží ve Stupně, kde kromě parních lokomotiv, modelového kolejiště a doprovodného programu bude k vidění hasičská technika. (vh)

INZERCE

**VÁCLAUSKÉ TRHY**

Náměstí Republiky Plzeň

**13.9. - 18.9. 2017**

Trhy pro vás pořádá Prostr servis, s.r.o. • otevírací doba 9:00 -19:00 hodin • www.trhyplzen.cz



06.10210601